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إجابات أسئلة الدرس
عقد التأمين

السؤال الأول:

استخرج من النص ما يأتي:

الطرف المؤمنُ لهُ: فداء.
الطرف المؤمن: إحدى شركات التأمين.

مبلغ التأمين: 50000 دينار.
مبلغ التعويض: 10000 دينار.

المؤنُ عليه: المنزل.
المؤمنُ منهُ: الحريق.

مدةّ التأمين: 10 سنوات.
قسط التأمين: 500 دينار سنوياً.

 

السؤال الثاني:

تصنيف التأمين:

تأمين الحياة. (اختياري)
تأمين إصابات العمل وأمراض المهنة. (إلزامي)

تأمين الفرد من حوادث السيارات. (إلزامي)
تأمين المحاصيل الزراعية من الظواهر الطبيعية. (اختياري)

التأمين من السرقة. (اختياري)
التأمين الصحيّ. (اختياري)

التأمين من البطالة. (إلزامي)
تأمين المسؤولية المهنية للصيادلة. (إلزامي)

التأمين من الحريق. (اختياري)


